

企业的财税工作

需要严谨对待，但是也难免有入错账的情况出现。

入错账了怎么办？我们首先要看入错的账是年度内的账还是跨年度的账。

年度内错账：

如果只是年度内错账而非跨年度的，企业不能使用“以前年度损益调整”科目来调账，因为年度内的账目并不属于“以前年度”的账目，而纠正错账也不在“损益调整”的范围内。也就是说，不涉及损益的错账，不管是年度内还是跨年度，都不能采用“以前年度损益调整”来对错账进行修正。

年度内错账的修复方式如下：

首先，我们应先用红字冲销原错账；然后再重新做一笔正确的账。在修复时财务应注意在摘要中说明调整原因。

如果是跨年度的错账，但是不涉及损益，也可以通过上述方式进行修复。

跨年度错账：

跨年度错账、或者

是涉及到损益的错账，在进行调整时

，执行《企业会计准则》和《小企业会计准则》的企业的操作应该是不同的。

《企业会计准则》：

执行《企业会计准则》的企业，可以依照《企业会计准则》第28号第12条，对于会计政策、会计估计变更

和差错更正的规定——企业在更正重要的前期差错时，除了确定前期差错累计影响数不切实可行的情况外，都应采取追溯重述法进行更正。追溯重述法的原理是企业财务在发现前期差错时，通过将该项视作前期差错从未发生，来对财务报表相关项目进行更正。

《小企业会计准则》：

《小企业会计准则》中没有“以前年度损益调整”的会计科目，对于错账的调整，采用的是未来适用法。

从上述内容可以看出，执行《企业会计准则》的企业，在通过“以前年度损益调整”科目进行错账调整时，需要同时满足“重要的前期差错”和“确定前期差错累计影响数切实可行”两个条件。

关于入错账后的处理方式，
大家还有什么不清楚的吗？

想要了解更多资讯，欢迎关注或联系“广州印心企业管理咨询有限公司”哦！